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1. Каким числом следует заменить знак вопроса? 

 

Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов. 

 

2. Решите систему уравнений: 

 
(𝒂 − 𝒃 + 𝟏)𝟑 + 𝒂 = 𝟑𝟎,

(𝒂 − 𝒃 + 𝟏)𝟑 + 𝒃 = 𝟐𝟖.
  

Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов. 

 

3. Число   𝟐𝒌+𝟐𝟎𝟏𝟕 + 𝟐𝒌+𝟐𝟎𝟏𝟕
  равно: 

1) 𝟒𝒌+𝟐𝟎𝟏𝟕   2) 𝟒𝟐𝒌+𝟐𝟎𝟏𝟕   3) 𝟐𝒌+𝟐𝟎𝟏𝟖 

4) 𝟐𝟐𝒌+𝟒𝟎𝟑𝟒   5) 𝟒𝟐𝒌+𝟒𝟎𝟑𝟒   6) правильного ответа нет 

 

4. В четырѐхугольнике ABCD углы при вершинах B и D равны 90°, а AB=BC, а высота  

BH = 1 дм. Найдите S четырѐхугольника. 

 

1) 200 см
2
   2) 0,5 дм

2
   3) 150 см

2
 

4) 3 дм
2
   5) 100 см

2
    6) правильного ответа нет 
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5. Дядя Стѐпа поехал отдыхать на курорт. Он проехал 120 км, что составило треть всего пути, и 

лѐг спать. Когда он проснулся, то осталось проехать треть расстояния, которое он проспал. 

Какова длина пути, которую дядя Стѐпа проехал спящим? 

 

1) 200 км   2) 240 км   3) 160 км 

4) 220 км   5) 180 км   6) правильного ответа нет 

 

6. Знайка придумал интересный пример:  

Определите квадрат его результата. 

 

1) 57600   2) 32400   3) 15625 

4) 14400   5) 30625   6) правильного ответа нет 

 

7. В супермаркете цены снижены на 20%. На сколько процентов больше можно купить товаров 

на ту же зарплату. 

Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов. 

 

8. Валерии дали стакан чѐрного кофе. Она отпила  
𝟏

𝟓
  часть стакана и долила молоком. Выпив 

затем 
𝟑

𝟓
  стакана, она подсчитала, что в оставшейся части кофе только на 28 см

3
 больше, чем 

молока. Найдите объѐм стакана.   

1) 100 см
3
   2) 200 см

3
   3) 300 см

3
 

4) 250 см
3
   5) 150 см

3
   6) правильного ответа нет 

 

9. Наименьшее общее кратное двух чисел равно 900, сумма квадратных корней этих чисел 

равна 16. Найдите эти числа. 

Выполните задание и введите ответы в специальную таблицу для ответов. 

 

10. В одной дружной семье 6 сыновей, один старше другого на 4 года, а самый старший сын 

втрое старше младшего. Каков возраст младшего сына?   

1) 12 лет   2) 6 лет   3) 4 года 

4) 8 лет   5) 10 лет   6) правильного ответа нет 

  

𝒎𝟐𝒏 −𝒎𝒏 + 𝒎𝟐𝒌 −𝒎𝒌 , если 𝒏 + 𝒌 = 𝟔 , 𝒎 = 𝟓 .  


